
Aurora do Pará/PA 

2023 

PODER LEGISLATIVO 

Câmara Municipal de Aurora do Pará 

O Portal da Transparência mais perto de você... 

 

ATA 006/2023 F6  

SESSÃO ORDINÁRIA: Trabalhos Legislativos - CAMAP 

Realizada no dia... “04 de abril de 2023. 

 

  

 

 



 

 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE AURORA DO PARÁ 

PALÁCIO ERNANE FERNANDES GUSMÃO 

________________________________________________________________________________
Rua São Francisco, s/n – Bairro Centro  – CNPJ: 34.689.489/0001-72 – CEP: 68.658-000  

 Email: camaraaurora2017@gmail.com – Aurora do Pará- PA 
 

 

1 

Ata da Sessão Ordinária nº 006/2023, realizada em 04 de abril de 2023, 1ºPeríodo, 
3ªSessão Legislativa, 8ªLegislatura. 

Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e dez minutos, 
no prédio da Câmara Municipal de Aurora do Pará, o Senhor Presidente solicitou ao segundo 
secretário que fizesse a verificação de quórum onde constou a presença dos seguintes Edis:  
José Rivanaldo Araújo-presidente; José Lucilvio da Costa Lima-1º secretário; Luis Carlos 
Araújo do Nascimento-2º secretário; Euclênio Arruda de Souza, José Antônio da Silva 
Araújo, Pedro Nunes Pantoja, Raimundo da Silva Amorim, Rosinaldo Lima de Moura. As 
ausências justificadas dos vereadores: José Maria de Souza Moreira e Magno Rodrigo 
Pereira Miranda. Justificativa verbal proferida pelo vereador José Rivanaldo Araújo, 
justificando a ausência do vereador Joelson da Silva Oliveira, por encontra-se em 
Belém/PA, no Tribunal de Contas dos Municípios do Estado Pará, na Secretaria Geral – Sala 
dos Municípios /TCM/PA. Após constar número legal invocando a benção e a proteção de 
Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a presente sessão e convidou o vereador Luis 
Carlos Araújo do Nascimento, para fazer a leitura de um texto da Bíblia Sagrada, leu em 
Deuteronômio capítulo 1 versículos 13. O Senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário 
que fizesse a leitura dos expedientes. Dando prosseguimento o primeiro secretário fez a 
leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 28/03/2023, após lida, foi colocada em discussão, 
não havendo discussão, em votação, aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. 
Dando sequência o primeiro secretário fez a leitura dos expedientes: Ofício nº 046/2023-
GAB/PREF/PMA e Mensagem de Justificativa, da Prefeita Municipal de Aurora do Pará, Sra. 
Dra. Vanessa Gusmão Miranda, encaminhando o Projeto de Lei Municipal nº 005/2023, cria 
o distrito municipal de “São Pedro”, e dá outras providências. Ofício nº 048/2023-
GAB/PREF/PMA e Mensagem de Justificativa, da Prefeita Municipal de Aurora do Pará, Sra. 
Dra. Vanessa Gusmão Miranda, encaminhando o Projeto de Lei Municipal nº 006/2023, 
nomeia a escola da Comunidade São José do Mangueirão de “Escola Manoel Raimundo dos 
Santos”, e dá outras providências. Ofício 049/2023-GAB/PREF/PMA e Mensagem de 
Justificativa, da Prefeita Municipal de Aurora do Pará, Sra. Dra. Vanessa Gusmão Miranda, 
encaminhando o Projeto de Lei Municipal nº 007/2023, nomeia a praça da Comunidade 
Vila Nova– Rio Capim de “Praça Raimunda Queiroz da Silva”, e dá outras providências. 
Parecer Legislativo Conjunto nº 005/2023, das Comissões de Justiça e Redação de Leis e de 
Terras, Obras e Desenvolvimento Urbano, opinando favoráveis ao Projeto de Lei nº 
023/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal, que cria o Bairro Municipal “Novo 
Horizonte” no município de Aurora do Pará, e dá outras providências.  Parecer Legislativo 
Conjunto nº 006/2023, das Comissões de Justiça e Redação de Leis e de Terras, Obras e 
Desenvolvimento Urbano, opinando favoráveis ao Projeto de Lei nº 024/2022, de autoria do 
Poder Executivo Municipal, que cria o Bairro Municipal “Novo” no município de Aurora do 
Pará, e dá outras providências. Requerimento nº 042/2023, de autoria dos vereadores Luis 
Carlos Araújo do Nascimento e José Rivanaldo Araújo, solicitar a construção de 02 (duas) 
pontes de concreto, uma na Comunidade Repartimento e outra na Comunidade Jabuti, deste 
município de Aurora do Pará. Requerimento nº 043/2023, de autoria do vereador 
Raimundo da Silva Amorim, solicito a construção da Secretaria Municipal de Meio Ambiente 
de Aurora do Pará. Requerimento nº 044/2023, de autoria do vereador Euclênio Arruda de 
Souza, solicito a aquisição de Equipamentos de Proteção Individual - EPI, para os Eletricistas 
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de baixa e alta tensão, deste Município de Aurora do Pará. Requerimento nº 045/2023, de 
autoria do vereador José Lucilvio da Costa Lima, reitera o Requerimento nº 092/2021, 
solicito a Reforma e a Construção de Banheiros masculino e feminino na Escola São Calisto da 
Comunidade Boa Esperança, Município de Aurora do Pará. Requerimento nº 046/2023, de 
autoria do vereador Pedro Nunes Pantoja, solicitar a extração de árvores em calçadas em 
áreas públicas na Comunidade Ipitinga e Região, neste município. Encerrada a primeira parte 
da ordem do dia, passaremos para a segunda parte da ordem do dia. O Parecer Legislativo 
Conjunto nº 005/2023, das Comissões de Justiça e Redação de Leis e de Terras, Obras e 
Desenvolvimento Urbano, opinando favoráveis ao Projeto de Lei nº 023/2022, de autoria do 
Poder Executivo Municipal, que cria o Bairro Municipal “Novo Horizonte” no município de 
Aurora do Pará, e dá outras providências. O Senhor Presidente colocou em discussão o 
referido Parecer e como nenhum vereador se manifestou, em seguida foi colocado em votação, 
o Parecer Legislativo Conjunto nº 005/2023, juntamente com o Projeto de Lei nº 
023/2022, ambos foram aprovados por unanimidade. O Parecer Legislativo Conjunto nº 
006/2023, das Comissões de Justiça e Redação de Leis e de Terras, Obras e Desenvolvimento 
Urbano, opinando favoráveis ao Projeto de Lei nº 024/2022, de autoria do Poder Executivo 
Municipal, que cria o Bairro Municipal “Novo” no município de Aurora do Pará, e dá outras 
providências. O Senhor Presidente colocou em discussão o referido Parecer e como nenhum 
vereador se manifestou, em seguida foi colocado em votação, o Parecer Legislativo Conjunto 
nº 006/2023, juntamente com o Projeto de Lei nº 024/2022, ambos foram aprovados por 
unanimidade. Requerimento nº 042/2023, de autoria dos vereadores Luis Carlos Araújo do 
Nascimento e José Rivanaldo Araújo, em discussão, nenhuma, em seguida em votação, 
aprovado por unanimidade. Requerimento nº 043/2023, de autoria do vereador Raimundo 
da Silva Amorim, em discussão, nenhuma, em votação, aprovado por unanimidade. 
Requerimento nº 044/2023, de autoria do vereador Euclênio Arruda de Souza, em 
discussão, nenhuma, em votação, aprovado por unanimidade. Requerimento nº 045/2023, 
de autoria do vereador José Lucilvio da Costa Lima, em discussão, nenhuma, em votação, 
aprovado por unanimidade. Requerimento nº 046/2023, de autoria do vereador Pedro 
Nunes Pantoja, em discussão, nenhuma, em votação, aprovado por unanimidade. Ato 
contínuo, o Senhor Presidente franqueou a palavra aos Senhores Vereadores de acordo com a 
ordem de inscrição. O vereador Pedro Nunes Pantoja usou a tribuna em nome do Senhor 
Jesus saudou a todos presentes. Disse que semana passada esteve em Brasília/DF, juntamente 
com os vereadores Raimundo (Raimundinho do Maracujá), José Antônio (Toninho), e José 
Maria (Bena) e a Prefeita Municipal, Vanessa Gusmão todos com o mesmo objetivo de 
buscarmos parcerias e melhorias para o nosso município, frisou que a viagem à Brasília foi 
realizada de automóvel, e algumas pessoas ainda falam que o vereador não faz nada, e nós 
saímos da nossa zona de conforto, deixamos nossa família em casa e estávamos arriscando 
nossas vidas nas estradas para trabalhar pelo o nosso município; estivemos com o Ministro 
das Cidades, Jader Filho, afim de buscar melhorias, porém sabemos que demora um pouco 
para o recurso chegar em nosso município. Ressaltou que cada vereador tem seu propósito 
nesta casa de leis, pois cada um vereador honra os votos que recebeu para chegar até aqui. 
Agradeceu ao secretário municipal de obras, Valdenir Aguiar Sales, pelo serviço de 
recuperação de iluminação pública das Comunidades Ipitinga, Santa Rosa, Bom Remédio, Fé 
em Deus, São Francisco, e também agradeceu aos eletricistas que trabalham. Agradeceu aos 
vereadores pela aprovação do seu requerimento, que solicita o corte dos galhos das árvores 
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da Comunidade Ipitinga. Falou para a população em geral que boas coisas estão chegando no 
nosso município. O vereador Raimundo da Silva Amorim usou a tribuna em nome do 
presidente desta casa saudou os nobres colegas vereadores. Agradeceu a Deus por mais uma 
oportunidade de estarmos presente nesta casa de leis. Falou sobre a problemática causada 
pelas chuvas demasiadas do inverno Amazônico, que destrói as estradas e pontes das 
comunidades, citou exemplos da comunidade Vale do Capim, na qual a represa transbordou e 
deixou a estrada vicinal intrafegável, e frisou que muitos munícipes estavam ligando e 
cobrando, pois nós vereadores e a prefeita municipal não tivemos culpa do acontecido, e sim 
acontecimentos da natureza, e pediu que os munícipes tenham paciência. Falou que a Senhora 
prefeita municipal esteve em Brasília/DF, semana passada, em busca de recursos para 
realização da recuperação das estradas vicinais e pontes do nosso município, essas 
recuperações brevemente serão realizadas; explicitou que são aproximadamente 22 (vinte e 
duas) pontes quebradas, que prejudicam os alunos e agricultores em geral. Disse ao Senhor 
Presidente desta casa que o secretário municipal de agricultura, Antônio Wagner (Didi 
Gomes), lhe informou que nenhum agricultor da Comunidade São Pedro do Ariramba foi 
atendido com o serviço do trator agrícola, repudiou veemente o secretário de agricultura 
referente à falta de compromisso tanto com os vereadores quanto com os agricultores, porém 
deverá ter mais compromisso com os vereadores e com os agricultores. O vereador Euclênio 
Arruda de Souza usou a tribuna cordial bom dia a todos. Em nome da Mesa Diretora saudou 
todos os nobres colegas vereadores, os munícipes que estão presentes nesta casa, agradeceu o 
Senhor João pela presença, e os munícipes que nos assistem pela rede social. Agradeceu o 
apoio dos vereadores na aprovação do requerimento de sua proposição, sobre a aquisição de 
equipamentos de segurança para os eletricistas, ressaltou que é de grande importância os 
EPIs para os mesmos afim de preservar a vida de cada cidadão. Falou sobre o inverno 
amazônico em nossa região, na qual não temos controle do fenômeno da natureza, e sabemos 
dos prejuízos causados em nosso município, e devemos agradecer a Deus pela chuva que nos 
manda, pois há regiões que dificilmente chove, e não sabemos como será o nosso verão. Falou 
em questão da agricultura do município, acredito que o diálogo é o mais viável e fundamental 
para solucionar as problemáticas. Disse que as pontes provavelmente serão demoradas para 
serem construídas, mas serão recuperadas com certeza, tendo em vista o período das chuvas e 
a dificuldade da matéria prima. Disse que assistiu um vídeo mostrando 20 anos atrás e 
atualmente como há evolução tecnológica em nossa sociedade, trazendo para a nossa 
realidade do município seria viável fazer as pontes de concreto e não de madeira, pois 
sabemos que há um grande desmatamento no nosso Estado. Frisou que todas as manhãs ler 
uma frase positiva para melhorar o seu dia, pois nós políticos somos cobrados diariamente e 
muitas vezes não somos compreendidos, mas temos o compromisso de representar o povo. 
“Dialogar é dizer o que pensamos e suportar o que os outros pensam ” (Carlos Drummond de 
Andrade). O vereador Rosinaldo Lima de Moura usou a tribuna cumprimentou o Senhor 
Presidente desta casa, os nobres colegas vereadores, os munícipes presentes e que nos 
acompanham pela rede social. Agradeceu a Senhora Ana Cristina, da comunidade Beirajuba, 
que nos ajudou com o pessoal do curso de arte e madeira, a diretora da comunidade de 
Santana do Capim, e no bairro Vila Nova as Senhoras Patrícia e Alcione; agradeceu o Senhor 
Presidente desta casa e todos os funcionários desta câmara pelo apoio no evento de entregas 
de certificados dos cursos de Qualifica Pará, Motor Diesel, Mecânica de Moto e arte e Madeira, 
realizado ontem (03) à noite nesta casa, e também agradeceu a presença do Deputado 
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Estadual Elias Santiago pelas entregas dos certificados aos alunos do curso; disse que a 
Deputada Federal Dilvanda Faro, ficou de realizar uma visita no nosso município, mas não foi 
possível a presença da mesma no evento acima. Agradeceu o colaborador do “Qualifica Pará”, 
pelo curso ofertado ao nosso município. Falou sobre a possibilidade de realizar nossas pontes 
de concretos e analisar certamente com os engenheiros da melhor forma. Falou que é 
importante a presença do secretário municipal de agricultura nesta casa de leis, para que faça 
esclarecimentos e tirar as nossas dúvidas. Agradeceu a todos os funcionários da gestão da 
prefeitura municipal e as demais secretarias municipais. Agradeceu a guarda municipal e a 
polícia civil e militar por manter nossa cidade segura. O vereador Luis Carlos Araújo do 
Nascimento usou a tribuna em nome do presidente desta casa, José Rivanaldo cumprimentou 
os nobres colegas vereadores e demais pessoas presentes e as pessoas que assistem pelas 
redes sociais. Falou sobre a situação de difícil acesso até as comunidades do município, por 
conta que as fortes chuvas vem deteriorando as estradas vicinais, relatou que no domingo 
anterior esteve presente na Comunidade São Raimundo do Matupiriteua e constatou dois 
pontos críticos de difícil acesso até a comunidade acima, frisou que eram 22 (vinte e duas) 
pontos de difícil acesso agora passa a ser 24 (vinte e quatro) pontos de estradas quase 
intrafegáveis, sabemos que o município enfrenta dificuldades financeiras e a prefeita 
municipal não tem como solucionar todas as problemáticas de recuperação e construção das 
estradas e pontes do município do dia para a noite. Destacou que a prefeita municipal 
juntamente com os colegas vereadores estiveram em Brasília/DF, na semana passada 
participando de uma reunião com o Ministro das Cidades, Jader Filho, com intuito de 
conseguir melhorias para o nosso município. Pediu a população Aurorense que tenha um 
pouquinho de paciência para que a situação das estradas vicinais e pontes já mencionadas 
sejam resolvidas. Segundos comentários que um dos vereadores desta casa fizeram uma 
denúncia no departamento municipal de merenda escolar sobre produtos da alimentação da 
merenda escolar da escola municipal da Vila Repartimento, não sei qual foi o vereador que fez 
a denúncia que os alimentos da merenda foram usados para fazer um vatapá para os alunos 
da referida escola, portanto, sou coordenador pedagógico da escola, e também a diretora 
Darciléia é criteriosa em relação a merenda escolar, e a mesma não estava presente na escola 
no dia que foi feito o vatapá, porém a inciativa de fazer o vatapá para os alunos foi da vice-
diretora, frisou que o vatapá foi feito sim na escola com produtos alimentícios doados pelos 
professores, Pediu aos nobres vereadores que quanto receberem documentos ou vídeos de 
denúncia de algo, que verifiquem a veracidade dos fatos dos dois lados da moeda; reforçou 
que o nosso papel é fiscalizar, portanto, quando nós recebemos uma denúncia temos que 
verificar os fatos se é verdadeira ou não. Parabenizou os vereadores Pedro Nunes e Raimundo 
e a prefeita municipal, Vanessa Gusmão Miranda, pela reunião com o Ministro das Cidades em 
Brasília/DF, na semana passada. Mencionou que juntamente com o vereador José Lucilvio 
participaram do congresso das Câmaras Municipais do Estado do Pará, no município de 
Salinas de quarta a sexta-feira anterior, explicitou que é fundamental nós vereadores 
buscarmos conhecimentos, para o nosso aprendizado e desenvolvimento do nosso município. 
Pediu aos vereadores, secretários municipais e a prefeita municipal, que estejamos juntos pelo 
desenvolvimento do nosso município e região. Disse ao Senhor Presidente desta casa, que há 
mais de 15 (quinze) dias apresentou nesta casa de leis um requerimento juntamente com o 
vereador José Lucilvio, solicitando a prefeita municipal a elaboração de Decreto Municipal, 
que formalize a composição de comissão e a reformulação e análise do Plano de Cargos 
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Carreira e Remuneração – PCCR dos trabalhadores da Educação, porém até a presente data a 
prefeita municipal não expediu o decreto. Pediu aos nobres colegas vereadores que entregue 
suas matérias todas as segundas-feiras na secretaria desta casa, para que sejam 
transformadas em arquivos de PDF, para serem lidos digitalmente nas sessões de terças-feiras 
e também ser transmitidas ao vivo pelas redes sociais, pois, o objetivo é acabar com a grande 
quantidade de matérias impressas na mesa. Disse que estar com ofícios prontos para 
encaminhar para as secretarias municipais de agricultura e meio ambiente, solicitando as 
mesmas o levantamento da produção agrícola em cada região do município. Agradeceu a Deus 
pela oportunidade e desejou uma ótima semana a todos. O vereador José Lucilvio da Costa 
Lima usou a tribuna fez agradecimentos a Deus por mais um dia. Cumprimentou todos os 
presentes e as pessoas que assistem pelas redes sociais. Falou que o Senhor Adilson fez uma 
cirurgia para a retirada de um tumor na cabeça e ocorreu tudo bem e está no CTI, na 
oportunidade agradeceu todas as pessoas que ajudaram o mesmo a permanecer no hospital 
há duas semanas. Relatou que semana passada alguns vereadores foram à Brasília/DF, outros 
vereadores participaram de congresso no município de Salinas e outros permaneceram no 
município, diante o exposto, há comentários que o vereador está  passeando e que não faz 
nada, frisou que todos os vereadores são importantes não existe maior e  nem menor, porque 
os vereadores que foram a Brasília juntamente com a prefeita municipal estavam em busca de 
recursos para o nosso município, e os que participaram do congresso estavam em busca de 
conhecimentos para o fortalecimento do município e os que estavam no município ficaram 
fiscalizando. Disse que na próxima semana irá apresentar dois projetos de leis: a implantação 
de sinal de internet 5G e a implantação da escola legislativa no município, ambos os projetos 
em conjunto com o vereador Luis Carlos. Ressaltou sobre a palestra do Deputado estadual, 
Boby Flay, no congresso em Salinas, o mesmo falou palavras de motivação tanto para o lado 
pessoa quanto para o lado legislativo. Agradeceu aos secretários municipais: de administração 
Senhor Daniel e de Obras Senhor Valdenir e os engenheiros civis Senhores Nicolas e Raikay, os 
mesmos foram ao município de Parauapebas/PA, levar o relatório da situação do município 
aos técnicos da defesa civil, para que análise a situação do município, e desde já aguardamos 
resposta positiva para o nosso município. Destacou que a inauguração da praça da 
Comunidade São Pedro km 16, seria ontem (03) pela tarde, mas infelizmente não foi possível 
realizar a inauguração, por motivo de muita chuva na comunidade local, e foi adiada para esta 
terça-feira (04), pela manhã, e parabenizou a prefeita municipal pela obra da praça da 
referida Comunidade. Finalizou agradecendo a Deus. O vereador José Rivanaldo Araújo 
usou a tribuna saudou todos os vereadores e demais presentes. Em primeiro lugar a 
agradeceu a Deus Por mais uma oportunidade. Em nome do primeiro secretário José Lucilvio 
cumprimentou todos os vereadores e demais presentes e as pessoas que assistem através das 
redes sociais. Parabenizou a Senhora Jana Kerly, tesoureira desta casa, pelo nascimento de sua 
filha Antonella, na quinta-feira passada, na oportunidade informou que a Senhora Antônia 
Meira está substituíndo a tesoureira Jana Kerly, por conta que a mesma está de licença 
maternidade. Disse que há comentários que estou escondido, explicitou que não se esconde de 
ninguém, o mesmo atende todas as pessoas na sua residência, no meio da rua ou em outro 
local, porém estou com a vida corrida, por conta que aumentou os seus serviços. Compartilhou 
a fala do vereador José Lucilvio em relação aos comentários que o vereador está passeando e 
não faz nada, frisou que não tem nada contra aos vereadores que viagem à Brasília ou dentro 
do estado, desde que o recuso do poder legislativo esteja em conformidade com a leis para 
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custear as diárias, enfatizou que é de suma importância os vereadores estarem indo à 
Brasília/DF, pois irão em busca de recursos e conhecimentos para o nosso município.  
Agradeceu a prefeita municipal, o governador de estado e os deputados, por conta de 
conseguirem recursos para investimentos e melhorias em diversas áreas públicas do nosso 
município. Falou que há três semanas encaminhou um ofício convite ao secretário municipal 
de Agricultura, conhecido por” Didi Gomes”, para comparecer nesta casa para prestar 
esclarecimentos sobre à falta de disponibilização de tratores agrícolas para alguns 
agricultores, deste Município, o mesmo não compareceu nesta casa até a presente data e 
também não informou o motivo do não comparecimento, portanto, irei reiterar o ofício 
convite ao secretário de agricultura; reforçou pedindo ao secretário de agricultura que avise 
antecipando a população das Comunidades quando o trator agrícola for destinada para 
atender tal comunidade, para que os agricultores possam ser organizarem com combustível, 
segundo informações o trator agrícola está essa semana no sítio verde, e assim que o trator 
concluir o serviço dos agricultores na região do sítio verde será destinado para atender  os os 
agricultores das Comunidades São Pedro do Ariramba e Vale do Capim. Parabenizou a prefeita 
municipal pelas melhorias em prol a população Aurorense. Ressaltou sobre as reclamações da 
população em relação as estradas que em alguns trechos estão quase intrafegáveis e outros 
trechos interditadas, e também falou sobre a situação das pontes que estão danificadas. 
Agradeceu os vereadores pelo excelente trabalho neste poder legislativo. Acredito que a 
maior empresa dentro do município é a agricultura, porque os agricultores produzem sua 
produção agrícola e vende dentro do município garantido sua renda, citou que agropecuária 
no município também é uma fonte renda e outras atividades, portanto, a nossa população é 
quase 75% (setenta por cento) que mora na zona rural; enfatizou que a prefeitura municipal 
não tem suporte para empregar todas as famílias do município, e em quanto na área da 
agricultura não falta serviço, pois todos os dias tem trabalho. Sabemos que os tratores 
agrícolas do município são insuficientes para atender a demanda do nosso município, e 
sugeriu a administração do município que fizesse um cronograma das comunidades que serão 
atendidas com os tratores, porém alguns agricultores não foram atendidos com serviços de 
preparação de terras, por conta do período chuvoso. Desejou bom dia a todos. Em seguida o 
Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão, às 
11:hs44min., convidando os Senhores Vereadores para participarem da próxima sessão no dia 
11 de abril de 2023, e não havendo mais nada a tratar o primeiro secretário da Câmara 
Municipal de Aurora do Pará, lavrei a presente Ata que após lida, discutida e votada será 
assinada por mim, pelo Presidente e pelos demais Vereadores.  

José Rivanaldo Araújo, presidente:____________________________________________________________________ 

José Lucilvio da Costa Lima, 1º secretário:____________________________________________________________ 
 
Luis Carlos Araújo do Nascimento, 2º secretário:____________________________________________________ 
 
Euclênio Arruda de Souza:______________________________________________________________________________ 
 
José Antônio da Silva Araújo:___________________________________________________________________________ 
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Pedro Nunes Pantoja:___________________________________________________________________________________ 
 
Raimundo da Silva Amorim:____________________________________________________________________________ 
 
Rosinaldo Lima de Moura:______________________________________________________________________________ 
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